1. Teljes differenciál-e a következő kifejezés: dF = 10xy3 dx + 15x2y2 dy ? Ha igen, adja meg az F(x,y) függvényt!

2. . Mutassa meg, hogy 
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 úgy, hogy az 
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 függvény mindkét szóban forgó vegyes parciális deriváltját külön-külön kifejezi! A függvényben szereplő R,
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 és v0 konstansok.
3. Teljes differenciál-e a következő kifejezés: dF = 2pV2 dp + 2Vp2 dV? Ha igen, adja meg az F(p,V) függvényt!

4. Mutassa meg, hogy 
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 úgy, hogy az 
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 függvény mindkét szóban forgó második vegyes parciális deriváltját külön-külön kifejezi! A függvényben szereplő  és  konstansok.
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